

视觉

2010年12月16日
星期四
编辑 / 焦琳
校对 / 晓辉

B
01

真的，冬来了



昨日，洛阳市气象台发布大风蓝色预警信号。24小时内，我市市区、新安、孟津、宜阳等地受大风影响，最低气温已降至零下4℃，不少外出的市民用棉衣、围巾等将自己“全副武装”起来防寒。

低温让人感到不适，然而在神州牡丹园，低温却给人们带来了惊喜——在该园的牡丹大田里，不少牡丹的枝桠上挂着美丽的雾凇。雾凇在太阳光的照射下，晶莹透亮，有的像糖葫芦，有的像门帘，造型奇特，吸引了大量市民前来拍摄、观看。

见习记者 赵俊善 记者 张光辉 摄影报道



- ① 喷灌设备喷出的水洒在植物上，在低温环境下就形成了雾凇。
- ② 晶莹剔透的雾凇异常美丽。
- ③ “人造雾凇”引来游人观赏。
- ④ 低温天气，市民“全副武装”抗寒。



**看本地信息
只上洛阳网**

· 权威身份：
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

· 超群实力：
十二年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。

“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。

· 核心优势：
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最丰富，离您最近。

· 荣耀见证：
河南省十佳网站、全国地方门户创新奖得主、网费理事单位。

广告咨询电话：65230610 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼